

Українська Православна Церква



ЄВЛОГІЙ
АРХІЄПИСКОП СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

Вих. № 34/04
від « 19 » вересня 2014 р.

вул. Соборна, 31
м. Суми, 40000, Україна
тел. +38 (0542) 22-24-53
факс +38 (0542) 22-33-71

СУМСЬКОМУ МІСЬКОМУ ГОЛОВІ
ЛИСЕНКУ О.М.

ШАНОВНИЙ ОЛЕКСАНДРЕ МИКОЛАЙОВИЧУ!

Шанобливо доводимо до Вашого відома, що на засіданні Єпархіальної ради Сумської єпархії Української Православної Церкви 04.09.2014 обговорювалось питання щодо увіковічення пам'яті Предстоятеля Української Православної Церкви Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Володимира (Сабодана), який спочив у Бозі нинішнього року.

Блаженніший Митрополит Володимир (Сабодан) в сані єпископа керував Сумською єпархією з 20 березня 1969 по 18 квітня 1973 року. У роки панівної ідеології атеїзму його архіпастирське служіння було християнським подвигом, сполученим з постійними гоніннями й утисками як його самого, так і всієї його сумської пастви. Але завдяки таланту миротворця і вірності своєму пастирському обов'язку час керування Сумською єпархією єпископом Володимиром (Сабоданом) став часом спокою і процвітання, часом конструктивної співпраці Церкви і держави в миротворчих, гуманітарних і культурних питаннях. Незважаючи на тиск богоборчої влади, при ньому не було закрито жодного храму в області, а діючі відроджувалися і реставрувалися.

Турботами Блаженнішого Митрополита Володимира був придбаний церковний будинок по вулиці Борців Революції, 45 і облаштований як архієрейський будинок, у дворі будинку його руками були посаджені дерева. Цей будинок зберігся до наших днів, в ньому проживають дві сім'ї священників Спасо-Преображенського кафедрального собору.

Блаженнішого Митрополита Володимира пам'ятають і люблять численні священнослужителі і парафіяни храмів Сумщини як свого Правлячого архієрея (під час керування єпископом Володимиром (Сабоданом) Сумська єпархія включала в себе територію всієї Сумської області в цілому). Для багатьох з них

єпископ Володимир був не тільки Керуючим Сумською єпархією, а й духовним наставником в складний для буття Церкви Христової час.

У роки святительського служіння на кафедрі Митрополитів Київських і всієї України Блаженніший Владика Володимир ніколи не залишав свого піклування і молитви за Сумську землю, жваво цікавився подіями церковного життя на Сумщині, з любов'ю згадував ті місця, храми і людей, які відвідував під час свого єпископського служіння.

З огляду на непересічне значення особи Блаженнішого Митрополита Володимира (Сабодана) для сумчан Єпархіальна рада прийняла рішення звернутися до Сумського міського голови із клопотанням стосовно найменування однієї з вулиць обласного центру іменем Митрополита Володимира (Сабодана).

На виконання прийнятої ухвали шанобливо прошу Вас, Олександр Миколайовичу, як Сумського міського голову, виконати всі належні процедурні дії для найменування (або переіменування) однієї з вулиць міста Суми на честь Предстоятеля Української Православної Церкви Блаженнішого Митрополита Володимира (Сабодана).

З шаною повагою

+ Євлогій
АРХІЄПІСКОП

СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

